

画糖画

星期六下午,我催着妈妈去图书馆,参加期待已久的小记者活动——画糖画。

我还没进教室,就闻到了空气中洋溢着的甜甜的味道。只见一位身着唐装的老师,搅动着金黄透亮的糖稀,拿起糖勺,挥洒自如。一会儿画个威猛雄壮的老虎;一会儿画个温顺可爱的羊羔;一会儿又画个振翅飞翔的鸟儿……个个栩栩如生,看得我瞪大了双眼、伸长了脖子,暗自心想:“难不成这双手是有魔法吗?”

老师仿佛看穿了我的心思,笑着说:“你来试试吧!”我选择的是画一只翩翩起舞的蝴蝶。我拎起糖勺,凝神屏气,找准一个点,小心翼翼地将细细的糖丝儿倾倒在案板上。先是勾勒出蝴蝶的轮廓,然后画出它长长的触角,最后细心地补上绚丽多彩的花纹,一只散发着麦芽糖香气的蝴蝶就画好了!

我小心翼翼地舔了一口。呀!从舌尖到整个口腔都氤氲着丝丝的甜味。果然,经过辛苦付出得到的东西,就有最甜蜜的味道。

如皋师范学校附属小学二(12)班 赵祁
指导老师 丁佐慧

快乐编程课

又到星期五下午的兴趣课堂时间啦!我迫不及待地冲出教室,来到了编程教室。

今天的任务是搭一辆大叉车。我快速地打开材料包,先拿出两个六孔的绿色长条形零件和一个梯形零件,把梯形安装在长方形零件的下方,车架的样子一下就出来了。

接着,我拿出一个电池盒和两个马达。马达怎么安装呀,我抬头看看其他同学。朱老师像是猜到了我的心思,走过来笑着说:“马达要连上电源才有动力哦!”我恍然大悟,连忙将马达一端的电线插入电池盒的连接孔里,又取出两个四号轮子和一根一号轴,把其中一个轮子插入一号轴里,连接上马达的另一端和一号轴。朱老师点点头,拿了两根侧面带孔的长方体零件给我。我观察了一下,把它们安装在底部,又把一号轴插入中间的洞里。装上另一个轮子后,把两根八孔的白色长条零件按在梯形下面,一辆大叉车就搭好了。

看着自己的作品,我心里特别自豪。朱老师说,连接上平板上的编程App,就可以操控大叉车向前铲积木了。

好期待下一堂编程课呀!
海门区实验附属小学二(1)班 许一钒
指导老师 张丽华

游南京牛首山

“五一”假期,爸爸妈妈带我去被誉为“六朝古都”的南京游玩。我们去了很多地方,钟山风景区、六朝博物馆、玄武湖……让我印象最深刻的还是牛首山,下面大家就跟随我的脚步,开启我们的牛首山之旅吧!

刚走进大门,首先映入眼帘的是一条湖——郑和湖。顾名思义,这条湖就是以明朝著名的航海家命名的。郑和湖静得宛若一面硕大的明镜,绿得似一块碧玉。湖中还有许多鱼在畅游着,如同一个个天真活泼的孩子。偶尔几条鱼跃出水面,为这宁静的画面增添了几分生趣。

我们继续前行,沿着山路向上爬,一步接着一步。刚开始还算轻松,但爬到半山腰时,我早已累得汗流浃背、口干舌燥。这时,爸爸跟了上来,把水递给我,鼓励道:“加油,孩子,山顶的风景一定很美!”受到爸爸的鼓励,我重新振作起来,继续向上爬。经过不懈努力,我们终于爬上了山顶。在山顶俯瞰,牛首山的景色尽收眼底,爬山的艰辛也在此刻烟消云散。远看,长江像一条白色绸带奔流不息;近看,大片大片的竹林漫山遍野,它们像一个个戍边的战士一样坚强不屈。

山顶有佛顶塔和佛顶宫两个重要景点。佛顶

塔巍峨耸立,是牛首山的标志性建筑。而佛顶宫宏伟壮观,外表像一个豪华大宫殿。走进佛顶宫,最引人注目的是中心最大的那尊卧佛。他横卧在地上,一条腿搭在另一条腿上,手轻轻地拖着脑袋,那神情庄重而安详。我恭敬地朝他拜了拜。

此次牛首山之旅很充实,我不仅领略到牛首山美丽的景色,还体验到它浓厚的佛教文化。我爱南京牛首山,下次有机会我一定再来!

通师一附四(6)班 毛崔煜
指导老师 邵沙沙

成长的快乐

窗外,阳光星星点点地洒落下来,在我的纸上漾起一片柔和的光。我情不自禁地翻开了日记本,一页一页地回忆往昔点滴。成长之路宛如一道清泉,在那流动的清泉里,我感受到了成长的快乐。

记得在四年级暑假里,为了让我得到锻炼,妈妈送我去参加军训夏令营。一到营地,我眼前豁然开朗。四周绿树成荫,空气中弥漫着草木清香,阳光照耀着整个营地,为我们即将开始的一天增添色彩。

夏令营第一天,我们迎来了一项挑战——攀爬绳网。教官带领我们来到一个高大险峻的山坡前,眼前出现了一张巨大又危险的绳网。教官告诉我们要从绳网上爬下来,不准碰触地面,否则就要重新爬。“这可真是个考验!”我想着。

望着高耸、密密麻麻、错综复杂的绳网,我的心中不禁涌起恐惧,仿佛自己无法攀爬下去。在教官的耐心指导下,身旁的小伙伴们充满了勇气和决心,我也鼓起勇气。阳光照耀、微风吹拂,我们开始攀爬。我手脚并用,小心翼翼地向下移动。攀爬的过程不容易,每次下降都需要克服内心的恐惧和身体的疲惫,在每个节点都要集中注意力,保持平衡。攀登的过程中,我多次想要放弃,但看到其他小伙伴都在坚持,我也找回勇气。“不怕困难!只要努力就能胜利!”这样的想法支撑着我们。当最后一个同学顺利抵达终点时,大家欢呼雀跃起来。

成长的喜悦,如同一缕温暖的阳光,照耀我前行的道路。在这段前行的旅程中,我学会了坚持、奋斗和珍惜。这些品质让我变得更加成熟,懂事。成长的快乐,让我更加期待未来的每一天,让我勇往直前,追逐更高更远的梦想。

南通市实验小学六(3)班 钱启睿
指导老师 张伺娟

游军山

同学们,你们听说过南通的军山吗?大自然的鬼斧神工造就了它,就让我来带大家游览一番吧!

来到山脚下,抬头望去,笔挺的山岳直入云霄。你没有猜错,它就是军山。“哗啦啦、哗啦啦”一阵水声传入我的耳中。我绕到山后,只见一条瀑布从天而降,落入西门后的水池。话不多说,我们该爬山了。

爬到半山腰,我环顾四周,一片郁郁葱葱的树林将我包围起来。这里没有什么过于秀丽的景色,不过有着各式各样的树。我情不自禁地摘下一片光滑的樟树叶,放在鼻子下闻了闻,那味道带着一股淡淡的香味,让人神清气爽、精神舒畅。

我们终于登顶了。放眼望去,军山、狼山和剑山呈“三山鼎立”的架势。仔细观察,我发现了一些在公园里做操的老人。这时,一阵风裹挟着江水的气息吹来,指挥着树叶奏起了交响曲。我低头看表,发现时候已经不早了,只好恋恋不舍地回家了。

自然是神奇的,它创造了鬼斧神工的风景。这次的军山之旅令我终生难忘。

南通市实验小学四(6)班 刘语兮
指导老师 余树丽

勇攀高峰

这个“五一”国际劳动节,我度过了一个特别的假期。我勇敢地挑战了自我,体验了高空攀岩。这

次攀岩,不仅锻炼了我的胆量,还让我懂得:只有坚持不懈,不轻易放弃,才会成功。

那是假期第一天,我和爷爷奶奶还有爸爸妈妈,来到了苏州文体中心的星空攀岩馆。一走进攀岩馆,只见大厅的电视上播放着小选手参加攀岩比赛的视频,这项集刺激与挑战于一身的运动一下子吸引了我。我迫不及待地走到岩壁下,高约12米的攀岩墙像威严的士兵屹立着,我心中的勇气顿时泄了一半,整个人吓得瑟瑟发抖。在爸爸妈妈的鼓励下,我还是穿上了“战服”,系上了安全绳,怀着紧张的心情踩上了第一块石头。带着教练“腿要用力蹬,手要抓紧石头”的叮嘱,我从一开始的3米到后来的6米,最后,我仅用了42.6秒就登顶了。我按下了清脆的铃声,胜利的音乐、大家的欢呼声,在攀岩馆内久久回荡。

这时候,爱运动的你,是不是也很想体验一下攀岩呢?偷偷告诉你,我可是拿过很多奖的小主持人,在今天攀岩休息的时候,我让妈妈帮我拍了段小视频,如果你也想体验攀岩,那就打开我妈妈的微信视频号,我为你们录制了一段精彩的小视频,快来看看我是如何勇攀高峰的吧!

南通市朝晖小学二(1)班 韩承铉
指导老师 单建华

她发怒了

夜深了,微风阵阵,月色如练,月光静静地笼罩着大地。突然,一声大如狮吼的叫声划破了夜的静谧,穿过了寂静的天空,震得月亮也不由得紧皱眉头,死死地捂住耳朵。

在卧室内,灯光亮如白昼,书桌上摆着一张皱巴巴的试卷。她双手叉着腰,目光冷冷地扫视着卷子,我连大气都不敢喘。

“这张卷子你写了多久了?你从下午就开始写,现在已经是7点了,你3小时还没写完一张卷子!”只见妈妈一只手紧紧地捏着手机,只要再稍微用点力气,手机似乎就要粉身碎骨。妈妈另一只手指着我的试卷,数落道:“你是不是又一边写一边玩……”她训我的时候语速很快,像机关枪一样向我扫射,让我措手不及。她眉毛间形成一个大大的“川”字,眼睛睁得老大,张着“血盆大口”大声地训斥着我,仿佛要把我淹没在话海里。妈妈的整张脸阴云密布,涨得通红,双眼在向我“喷火”。

十分钟过去了,她一点也没停下来的意思。我在原地瑟瑟发抖,不断祈求这场风暴可以早点结束。又过去了十分钟,她看起来有些累了,身子倚着门框,双手插在腰间,眉间的“川”字似乎平整了一些,可嘴巴没有一点要休息的意思。

“知道错了吗?”我小心翼翼地点着头,连大气也不敢出。“错了,就赶紧去写作业!”当我听到了这个命令时,就一溜烟地跑到书桌前,认真地写起作业。那速度堪比火箭发射,丝毫不敢大意。她在一旁看着我,连眼睛也不眨。我的后背直冒冷汗,写字的手也跟着颤抖。当我把题目都做完时,才敢用余光偷偷瞥了妈妈一眼。见她的目光变得柔和了,我才松了一口气,不知不觉我的手心都湿了。

看着发怒的妈妈,我暗自下定决心:这次一定要长记性,不能让妈妈这座“火山”再爆发了!

南通市朝晖小学六(10)班 魏昭仁
指导老师 曾研婷

美丽的夏夜

夏天的夜晚,圆圆的月亮挂在天上,就像一个大玉盘,星星眨着亮晶晶的小眼睛。萤火虫提着“小灯笼”,在空中自由自在地飞来飞去。花儿闭上了眼睛,小草也进入甜甜的梦乡。

奶奶和小红坐在院子里乘凉。奶奶坐在竹椅上,一手摇着蒲扇一手指着天上的星星,说:“小红,我给你讲个故事吧!”小红拍着手说:“好啊!好啊!”奶奶绘声绘色地讲了起来,小红两手托着下巴,津津有味地听着,脸上洋溢着灿烂的笑容。

夏夜可真美呀!

海门区能仁小学一(4)班 陈海涵
指导老师 施冬梅